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TpaH3UCTOp KPEMHUEBBLIN  AMNUTAKCUArnbHO-MMAHaPHbIA  CTPYKTYpbl  1-p-r1 reHepaTtopHbli. [pegHasHaveH ans
NPUMEHEHNs B reHepartopax W ycunutensix B AmanasoHe 4dactoT 1...10 Ty B cxeme ¢ o6uien 6a3ovi Npy HanpspkeHUM
nutaHus 15 B. BeckopnycHol Ha kpucTannogepxaTene ¢ rubkumu BelBogamu. Ha KpbILKy TpaH3MCcTopa HaHOCUTCS MoJslocka
3ereHoro ugeTa. Tun npubopa yka3sbiBaeTcs B 3TUKETKE.

Macca TpaHauctopa He 6onee 0,2 r.
MarotoButens — 3aBog «[lynbcap», r. Mocksa.
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AneKTpuyeckue napameTpbl
BbixogHas mowHocTb Ha f= 10 I'Tu npu Ukg = 15 B, /x = 60 MA,
Pex = 100 MBT (MeanaHHOE 3HaYEHUE), HE MEHEE ........c.evvvnnninreannnn. 200 mBT
KoadppmumeHT yeunenus no mowHoctm Ha =10 My npn Ui, = 15 B,
/k = 60 MA, Pgc = 100 MBT {MegmaHHOe 3HayeHune), HE MEHEE ............. 3 b
da3za koadpduumeHTa nepegaym Toka B cxeme OB Ha BbICOKOIM YacToTe
npv Uner =5B, Ik=35MA, Haf=1TTu,Hebonee ..............cceeuenen.. 16°

Mogaynb koadhcpmumeHTa obpaTHON nepeaaym HanpsxxeHus B cxeme Ob
Ha Bblcokol YactoTe npu Uks = 7 B, /x = 35 MA, f= 100 MI'u, He Gonee .. 'I,6x10'3

EmkocTb KonnektopHoro nepexoga npu Uxs = 15 B, He Gonee ........................ 1,5 n®
O6paTHbIn Tok konnekTopa npu Uks = 18 B, He Bonee ............ccoeveiiniiniinnn. 1 MA
O6GpaTHbIn ToK amuTTEpPa NpU Uss =2 B, HE BOMEE......vvvivieiiiiecieeeeeen 0,2 MA

MpepenbHble JKcnnyaTauyMoOHHble AaHHble

MOCTOSAHHOE HAMPSYKEHNE KOMMEKTOP—0838 ..eevviieis everirereieieeeeieeeeeieeeeeeenann 18 B

[MOCTOSAHHOE HAMPSIKEHNE SMUTTEP—038 ... ueeeeeeeiiieeeeieeeeeeeee e eanananns 2B

[oTeHUMan CTaTUYECKOTO ANEKTPUHECTBA ....uvurrrurererneeneneeeneneaeneanananeneananenens 100 B

[TOCTOSAHHBIN TOK KOTTEKTOPA ...ttt e e e e e s e e seeaeneaaeneneneaaenenens 90 MA

[MocTosiHHasa paccevBaeMas MOLLHOCTb |<onne|<Topa1 npu T, =-60...+80 °C ........ 0,56 BT

CpepHsia paccenBaemas MOLHOCTb KorlrleKTopa2 npu T¢=-60...450 C° ............. 0,8 Bt
TeMNePaTYPA P-T MEPEXOLA . ... eueteen ettt et et ettt ettt aeae e +150 °C

TennoBoe CONPOTUBNEHNE MEPEXOO—KOPMYC ....uvreeirs vuneneneneneeneneneneteeneneaenns 125 °C/Bt
TemnepaTypa OKPYIKAOLLEM CPEODB .......uvvrieeeeeeeiireeres cetetenenesenenenesasasasanaeaeannes —60... Tk=+125°C

' Mpu T,>+80 °C makcumasbHO LonycTMMas NOCTOsIHHAsA paccemBaeMas MOLLHOCTb KOMeKTopa paccuuTeiBaeTcs no opmyre
Pk = (150 - T,)/125 BT
2 Mpu T, > +50 °C MaKkcMManbHO [AOMYCTUMAs CPeAHsIs paccenBaeMasi MOLUHOCTb KONNEeKTopa B AMHAMUYECKOM pexuMe
paccuuTbIBaeTCcs No gopmyre
PKopamo = (150 - T)/125 BT

Pexum cumTtaeTca ctatudeckum npu Pebix = 100 mBT.

lMpy MOHTaxe TpaH3MCTOPOB B IMOPUOHON CXeMe pPEeKOMeHAyeTCs NpOou3BOAWTL MPUKMNEeNBaHNEe OCHOBaHMSA
KpuctannogepxaTens TPaH3MCTOPOB K TENI00TBOASALLEN MOBEPXHOCTN MOHTaXHOW NnaTbl TENNONPOBOAALLMM Kreem YT1-5-
207M TY 6-05-241-208-79. lNepen HaHeCceHWeEM Kres KpucTannogepXartenb TpaH3MCTopa M MOHTaXHasa nnata LOSTKHbI
6bITe NporpeTbl Npy +60 °C B TeyeHne 6 MuH. Knew gomkeH ObiTb HaHeCEH TOHKMM PaBHOMEPHbLIM CIOeM, COeAuHeHWe
ckrniemBaeMblX MOBEPXHOCTEW NPOM3BOAWUTL MNpwxkaTMeM Tak, 4TOObl WM3BLITOK Knes paBHOMEPHO BbICTynanm W3-noj
OcHoBaHuA. He ponyckaeTcsa Hanuuue wenen u ceuwen. lNocne npuknemeaHns npoussoanTcs noacywka npu +120 "C B
TedeHvne 1 4 u npu +150 °C B TeyeHne 2 4. Pagpelsaetcsa MNPOU3BOAUTL MOHTaX TpaH3uUcTopa npunankon
MeTannu3MpoBaHHOrO OCHOBaHWS KpucTannogepxarens K TennooTBOASALEN NOBEPXHOCTW Npu Temnepatype nanku He
Bbilwe +180 °C.

M3rnb BbIBOAOB AOMYyCKaeTCs Ha paccTosHUM He MeHee 1 MM OT KpucTannogepxaTensa ¢ paguycom 3akpyrneHus 0,5
MM. lManka BbIBOOOB MPOU3BOAMTCS Ha PacCTOsTHUM 2 MM OT KpucTannogepxartens, Temnepartypa narvkum He Bbiwe +260 °C,
Bpems nanku He Bonee 3 c. [lonyckaeTcsa navika BeIBOAOB Ha paccTosiHne 0,5 MM npu TemnepaTtype nanku He Bbiwe +150
"C, Bpems nanku He 6onee 3 c. [JonyckaeTca obpeska BLIBOAOB Ha pacCTOSHUM He MeHee 1 MM OT KpucTansogepxarens.

[onyckaeTcs ncnonb3oBaHne TPaH3UCTOPOB B AvanadoHe vactoT oT 10 My go 1 My B yeunurtensx n reHepaTtopax
MOLLIHOCTM MPY HanpsixeHun nutaHus He bonee 8 B.

3awwmTHOoe nokpbiTe TpaHauctopa — nak KO—08 no FOCT 15081.



